



ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 564

м. Київ

«18» 11 2020 р.

Про підготовку та подання звітів
про виконання додаткових відомчих
тем молодих учених НАН України
у 2020 році

У зв'язку із закінченням терміну виконання додаткових відомчих тем молодих учених НАН України, які виступали з науковими повідомленнями на засіданнях Президії НАН України у 2019 р., визначених згідно з розпорядженням Президії НАН України від 24.02.2020 № 225, а також з метою затвердження результатів виконання додаткових відомчих тем у 2020 р.:

1. Науковим установам НАН України, зазначеним у переліку (додається), до **31 грудня 2020 р.** подати до відповідних відділень НАН України результати досліджень (звіти) про виконання додаткових відомчих тем, оформлених згідно з Порядком формування тематики та контролю за виконанням наукових досліджень в НАН України, затвердженим постановою Президії НАН України від 19.12.2018 № 339.

2. Відділенням НАН України розглянути результати виконання додаткових відомчих тем молодих учених НАН України, які виступали з науковими повідомленнями на засіданнях Президії НАН України у 2019 р., та до **31 січня 2021 р.** подати до Комісії по роботі з науковою молоддю НАН України витяг з протоколу засідання бюро відділення НАН України про розгляд питання щодо затвердження результатів, одержаних при виконанні молодими вченими додаткових відомчих тем.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на Комісію по роботі з науковою молоддю НАН України та Науково-організаційний відділ Президії НАН України.

Президент
Національної академії наук України
академік НАН України



А.Г.Загородній

В.о. головного ученого секретаря
Національної академії наук України
академік НАН України

В.Л.Богданов

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядженням
Президії НАН України
від 18.11. 2020 № 564

Перелік
додаткових відомчих тем науково-дослідних робіт,
керівниками яких є молоді вчені

Назва додаткової відомчої теми	Термін виконання	Обсяг фінансування (тис. грн.)	Установа-виконавець	Науковий керівник
Проблема біомеханічної сумісності металевих матеріалів медичного призначення та шляхи її вирішення	березень – грудень 2020 р.	50,0	Інститут металофізики ім. Г.В. Курдюмова НАН України	к.ф.-м.н., Хрїпта Наталія Ігорівна
Чисельне моделювання гравітаційних течій в океанах та внутрішніх водоймах	березень – грудень 2020 р.	70,0	Інститут проблем математичних машин і систем НАН України	д.ф.-м.н., Терлецька Катерина Валеріївна
Наноматеріали на основі золота та срібла як перспективні засоби комплексної діагностики та терапії	березень – грудень 2020 р.	50,0	Інститут хімії поверхні ім. О.О.Чуйка НАН України	к.х.н., Муха Юлія Петрівна
Вивчення нового механізму галуження протофібрил, що відбувається у процесі формування тривимірної сітки фібрину – каркасу тромбу	березень – грудень 2020 р.	50,0	Інститут біохімії ім. О.В. Палладіна НАН України	к.б.н., Чернишенко Володимир Олександрович
Розвиток інвестиційної системи України на засадах скорочення відтоку капіталу	березень – грудень 2020 р.	70,0	Інститут проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України	д.е.н., Лайко Олександр Іванович
Невизначені виборці в електоральному процесі в Україні та європейських країнах (2010-2019 рр.)	березень – грудень 2020 р.	50,0	Інститут політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф. Кураса НАН України	к.політ.н., Ясінська Аліна Юріївна